

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

马路无标线 车辆不“规矩”

即将开学,建华西路部分车辆随意行驶让家长心忧

晚报讯(记者 刘豹 实习生 张一鸣)“建华路年初已修好通车,但如今半年过去了,交通标线却没有完善。”近日,有市民拨打本报热线反映,市中区建华西路修好半年多的时间了,相关部门却没有及时规划交通标线,车辆在没有交通标线的道路上飞驰,险象环生。

市民黄女士称,她每天上班必经建华西路,可该路段自修好通车后,却迟迟没有划上交通标线,不少车辆在道路上随意行驶,尤其是上下班高峰期,交通非常混乱。

25日下午,记者来到建华西路看到,正如黄女士所

言,除了该路与华山路和文昌路交叉路口划有部分交通标线外,柏油马路上无一条交通标线,车辆穿梭往来,一些由西向东行驶的车辆明显已经越过马路中间行驶,导致由东向西正常行驶的车辆不得不避让。道路上没有任何斑马线,也使行人在该路段随意横穿,甚是危险。

“没有任何交通指示线,双向车流随意行驶,每次开车路过,我总是害怕自己被车撞倒或者撞倒别人的。”黄女士说,即使撞倒,由于没有交通线来约束,也不知到底该谁负责。同时,市民孙先生说,原先这段路到处都是坑坑洼洼,现在这

段路已经彻底维修了一遍,坑坑洼洼是不见了,但现在成了没有交通标线的“光板路”。“刚修好的时候,以为过几天就会划上交通标线,没想到,半年多过去了,仍不见交通标线的踪影,这儿靠近学校,又快开学了,如果没有斑马线,学生肯定要随意横穿马路,那样就更危险了。”孙先生说。

家住文汇嘉园的董女士说,因为路上没有交通标线,一些司机开车占道很不“规矩”,经常超越道路中间在对向车道的位上行驶,而对向车道的车辆见对方占用自己的车道,就将车开到对方车道上行驶,这样就出现了车辆不是在靠近道

路右侧行驶,而是靠近道路左侧行驶。“车辆左躲右闪的太乱,也太危险,有时还发生车辆顶牛的情况。”一位不愿透露姓名的市民告诉记者:“白天情况稍微好一点,司机起码还能分清道路中间的大概位置,到了晚上,视线受阻,根本分不清,只要有空隙,司机都是随意穿梭,特别是一些施工的大型车辆,大灯一开,快速行驶,特别危险。”

记者采访时,附近居民及车主纷纷呼吁相关部门,及时将这一路段的交通标线划好,以便给司机和行人提供一个安全的出行环境。



“大嗓门”闹市出没

龟速行进 后面车辆干着急

晚报讯(记者 姚付林 摄影报道)“广播大屏车满街窜,声音嘈杂龟速行”。这是人们对大屏宣传车的无奈评价。近日,滕州闹市区出现了广播宣传车,这种宣传车车身上安装了大屏显示器,边走边广播,

而且车速非常慢。宣传车的出现,引起了很多市民不满。

23日,在滕州市火车站广场前的大同路上,许多车辆过路口时依序前行,而一辆安装着LED灯的厢货车突然就慢了下来,几乎与行

人步行的速度无异。据市民介绍,这便是让人头疼的宣传车,专门在闹市区博人眼球。“路上本来就车水马龙的,非常吵闹,这种广告车的大喇叭声音再一掺合就更嘈杂了。”在移动营业厅门口处负责保洁的人员

说道。

“更让人受不了的是,这种车的速度极慢,火车站附近车辆很多,很容易造成堵车,跟在这种车后面让人着急上火。”出租车司机刘师傅说。



20日,滕州市解放路与新兴路交叉口南侧一指路标牌,被商家用一条旧棚布遮挡了大半。一路过的市民说:“这种行为很不文明,方便了自己,却影响了环境。”

(特约记者 邵长富 摄)

整洁店面成花脸

小广告泛滥 商家头疼



创建省级文明城 建设幸福新枣庄

记者 王龙飞 苏羽

近日,市民张先生拨打本报热线反映,在薛城区财富大世界附近区域,经常能在墙上看到一些办理假证或者贩卖枪支弹药的小广告,不仅影响了人们来此购物的的心情,更直接影响了此处商家们的店面形象。接到电话后,记者于8月22日赶往现场了解情况。

赶到现场后,记者从财富大世界南门进入,在往北步行的过程中,可以看到道路两侧的墙上零散地写有办理假证的小广告,数量并不是很多,但步行至匡泉巷处时,在该东西道路的南北两侧众店铺的玻璃上,临时搭建的简易房上以及店家的广告牌上,均可见大量的小广告,绝大多数为人为涂写。小广告内容除了办理假证外,还涵盖了迷药、黑车、假币等众多违法内容。而在附近一小区的入口处,两面的墙上均写满了类似的小广告。除了财富大世

界外,在附近永福路上的公交车站处也可看到小广告的身影。

记者随后采访了财富大世界里的部分商家,他们对恶意喷涂小广告的行为感到很是气愤。其中一位店面负责人告诉记者,小广告大约是一年前出现的,当时也不知是怎么了,前一天打烊时还干干净净的,但等到第二天早上来后就发现周围写满了这样的小广告,问了问周围的几家店主,也都不知道这些小广告是谁写的。另一位店主说,现在这儿的生意本来就不是多好做,而在小广

告出现的这一年时间里,生意比往日更是下降了不少。随后,记者试着拨通了小广告中的几个手机号,其地域显示均不是本地号码。

在采访中,附近的居民觉得此处的众多小广告十分碍眼,除了对小广告本身包括的违法内容不满之外,更多的还是担心周围的未成年人会受到像枪支、迷药等类的违法广告的影响,从而造成一些安全隐患。市民纷纷希望有关部门能够将此处的违法小广告及时并彻底地清理,还此处一个干净整洁的休闲购物一条街。

枣庄婚宴 开元经典

枣庄开元凤鸣山庄对婚宴实行持续性开发,主打高端婚宴市场,努力成为枣庄市最高端、规模最大、最具品牌影响力的婚宴接待酒店。草坪婚礼、空中婚礼、泳池婚礼等各式特色婚礼,让新人们在酒店度过一个难忘的婚礼盛典。

枣庄开元凤鸣山庄婚宴不仅场面盛大,新颖的菜肴、服务也深得各位宾客的称赞,逐步树立了“枣庄婚宴、开元经典”的品牌。酒店制订了多套不同价位不同风格的菜肴供客人选择,988元/桌起价满足不同层级的宾客需求;营造浓郁的婚庆氛围,温馨暖心的婚房,让浪漫一再升华。酒店还推出大巴车接送等婚宴一条龙服务,极大的方便了结婚客人。开元凤鸣山庄还推出极具人性化的全程管家式跟踪服务,周全考虑每处细节,时时满足各种需要,更贴心于广大宾客。